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" Warszawa, dnia 09.10.2014r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP- 02/46/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym

na ,Dostawe produktéow leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ cz. IV”
{nr sprawy 46/2014).

Dzialajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwieni publicznych

zamawiajacy udziela wyjasnien na pytania wniesione w trakcie postgpowania:

1) Fima ........ Zwraca si¢ z prosbhg o umozliwienie zaproponowania w pakiecie

2)

4)

5)

Nr 39 pozycja 17 produktu leczniczego Theophyllinum 300mg x 50szt. w zamian za
Theophyllinum kaps. 300mg x 30kaps.

Odpowiedz: Tak, z przeliczeniem ilosci pelnego opakowania w gére.

Dotyczy pakictu nr 20 poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci produkt Kalium Chloratum 15%

150 mg/ml 20 amp. x 10 ml. Z odpowicdnim przeliczeniem ilosci tj. 1500 op.?
Odpowiedz: Tak.

Dotyczy pakietu nr 20 poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci produkt Kalium Chloratum 15%

150 mg/ml 20 amp, x 20 ml z odpowiednim przeliczeniem ilosci tj. 700 op.?

Odpowiedz: Tak,

Zwracamy $1¢ z zapytaniem dotyczacym pakietu 40 pozycji 2, Gliclazidum MR 60 mg:
Czy wyraza Panstwo zgodg na przedstawienie oferty na leki w innych wielkosciach
opakowan fj. w opakowaniach x 60 tabl. zamiast 90 tabl. z zachowaniem
odpowiedniego przeliczenia wycenianej ilosci ?

Odpowiedz: Tak.

Czy Zamawiajac wyraza zgode na wydzielenie z zadania 46 pozycjii 17. 29, 89,
121,122,187,188 w celu umozliwienia zloZzenia atrakcyjnej cenowo oferty ?

Odpowiedi: Nie.
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6) Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na wydziclenie z zadania 49 pozycji 32 1 37 w celu
umozliwienia zlozenia atrakeyjnej cenowo oferty ?

Odpowiedz: Nie,

7} Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 16 dopudci paski fluoresceinowe pakowane po 100sztuk
7 Jesli tak, ile wdwcezas opakowan nalezy zaproponowac ?

Odpowiedz: Tak. 90-op.

8) Czy Zamawiajacy zmieni warto$¢ kary umownej okreslonej w par. 6.2 z 10% do max. 5%
wartosci brutto umowy? Obecna wartosé kary jest razaco wygdérowana.

Odpowiedz: Nic.

9 Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie z Pakietu nr 48 poz. 33 i 34 do ddzielnego
pakietu, w celu umozliwienia ztozenia oferty wigkszej liczbie Wykonawcow ?

Odpowieqaz: Nie.
10) Czy Zamawiajgcy w pakiecice nr 3 poz. 1 (Bupivacaine hydrochl. cum glucose 0,5% 4 ml
X 5 amp.) wymaga zaoferowania produktu pakowanego w jatowe blistry ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza zaoferowanie produktu
pakowanego w jatowe blistry.

11) Czy w pakiecie 49 poz. nr 1 (ACICLOVIRum 250 mg x 10 fiolek) Zamawiajacy wyrazi
zgodg na wyceng produktu w opakowaniach x 5 fiolek po przeliczeniu zaoferowanie 110
opakowan ?

Odpowiedz: Tak.

12) Prosimy ¢ wydzielenie poz. | z pakietu nr 49 i utworzenie osobnego zadania ?
Odpowiedz: Nie.

13)Czy zamawiajgcy w Pakiecie 46 poz. 70 wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu
rownowaznego Simeticonum (Espumisan) 0,04 g opakowanie 100 kaps. (z przeliczeniem
iloscl wymaganej) posiadajacego takic same wlasciwosci i zastosowanie co Dimethicone

(Esputicon) ?

Umozliwi to przystapicnie do przetargu wigkszej ilosci wykonawcow oraz uzyskanie
przez Szpital korzystniejszej pod wrgledem cenowym oferty.

Qdpowiedz: Tak.
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s

spelniajacg wszystkie kryteria zawarte w SIWZ. poza pojemnodcia opakowania 500 mi :

- .Normokaloryczna, wysokobiatkowa bogatoresztkowa dicta do podazy przez zgltebnik
zawierajaca ttuszeze MCT 1,0 keal/ml, o zwigkszonej zawartosci argininy, karotenoidow i
cynku, dedvkowana do leczenia ran.

Informuj¢ iz producent nie dysponuje dietg speiniajaca powyzsze kryteria w opakowaniu
innym niz 1000 ml.

Odpowiedz: Tak — 200 x 1000

15) Czy Zamawiajacy wyraza zgode na naliczanie kar umownych od wartosci
niezrealizowanej lub nienalezycie wykonanej czesci zamowienia.

Odpowiedz: Nie.
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